

Собрание представителей

закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

РЕШЕНИЕ

«<u>27</u>»<u>05</u> 2021

№ 153

О согласовании условий приватизации акций АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ЕДИНЫЙ РАСЧЕТНО-КАССОВЫЙ ЦЕНТР», находящихся в муниципальной собственности города Заречного

В соответствии со статьями 13, 14, 18 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», статьями 16, 51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 5.3 Положения о приватизации муниципального имущества ЗАТО города Заречного Пензенской области, утвержденного решением Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 24.12.2013 № 456, во исполнение решения Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 25.12.2020 № 112 «Об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества города Заречного Пензенской области на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов», статьей 4.2.1 Устава закрытого административнотерриториального образования города Заречного Пензенской области,

Собрание представителей РЕШИЛО:

- 1. Согласовать условия приватизации акций АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ЕДИНЫЙ РАСЧЕТНО-КАССОВЫЙ ЦЕНТР», находящихся в муниципальной собственности города Заречного, (далее акций) в размере 5% количестве 148 895 (сто сорок восемь тысяч восемьсот девяносто пять) штук, номинальной стоимостью 10,00 (десять) рублей каждая акция:
 - 1) способ приватизации продажа акций на аукционе;
- 2) начальная цена 5% акций АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ЕДИНЫЙ РАСЧЕТНО-КАССОВЫЙ ЦЕНТР», представленных в виде бездокументарных ценных бумаг, устанавливается равной 1 157 000,00 (один миллион сто пятьдесят семь тысяч) рублей без учета НДС на основании отчета об оценке от 20.05.2021 № 21-5-А1;
- 3) «Шаг аукциона» (величина повышения начальной цены) устанавливается в размере 57 850,00 (пятьдесят семь тысяч восемьсот пятьдесят) рублей 00 копеек.
- 2. Признать утратившим силу решение Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 20.10.2020 № 103 «О согласовании условий приватизации акций АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ЕДИНЫЙ РАСЧЕТНО-КАССОВЫЙ ЦЕНТР», находящихся в муниципальной собственности города Заречного».
- 3. Настоящее решение опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации в газете «Ведомости Заречного» и разместить на официальном сайте Администрации города Заречного.

Председатель Собрания представителей an

С.Н. Рузайкин